

第9巻「地域文化財」正誤表

頁	場所	誤	正	備考
P087	中段6行目	にいみ(新見)	しんみ(新見)	ルビ
P091	上段8、10、19行目	注連講	神明講	
P197	16行目	ぼうい(袍衣)	ほうい(袍衣)	ルビ
P320	写真585キャプション	旧伊庭家住宅蔵	個人蔵	
P321	写真587キャプション	旧伊庭家住宅蔵	個人蔵	